

با تلاش مدیریت شهری کرج صورت گرفت؛

بهره برداری از رینگ ۳۰ متری اسلامشهر



شهردار کرج از تلاش‌های مدیران ادوار گذشته قدرانی کرد گفت که پیشرفت امروز حاصل تلاطم تلاش‌ها و برنامه‌ریزی‌های دوره‌های مختلف مدیریت شهری است.

شهری در دوره ششم، افزود: در برنامه‌ریزی پروژه‌های آینده توجه بیشتری به مناطق کمتر توسعه‌یافته خولیم داشت و این مسیر با قدرت ادامه پیدا می‌کند. شهردار کرج تأکید کرد که توزیع عادلانه امکانات و خدمات شهری از مهم‌ترین رویکردهای مدیریت شهری است و پروژه‌های متعددی در دست اجرا یا آماده بهره‌برداری قرار دارند. او در تکمیل سخنان خود گفت: هفته قبل پروژه بسیلر خوبی بر آفتاب افتتاح شد و رئیس فدراسیون کشتی در بازدید از این پروژه با شگفتی اذعان داشت که در کشور نمونه سال‌هایی که مدیریت شهری احداث و افتتاح کرده، نداریم.

که سه سال پیش از عقب‌ماندگی توسعه شهری در این منطقه گلايه‌مندی بودند. این مسئول خاطر نشان کرد: مدیریت شهری در دوره ششم با رویکرد عدالت‌محور، توجه به مناطق کمتر توسعه‌یافته را در اولویت قرار داده و تلاش کرده است بخشی از فاصله ایجاد شده در سال‌های گذشته را جبران کند. کیلی: پروژه رینگ ۳۰ متری اسلام‌آباد را به‌عنوان یکی از طرح‌های مهم زیرساختی در کرج، عنوان کرد و گفت: علاوه بر تسهیل تردد شهروندان، زمینه‌ساز رونق اقتصادی و افزایش کیفیت زندگی در این محدوده خواهد شد. کیلی با اشاره به سیاست‌های عمرانی مدیریت

خانی نژاد- خبرنگار زمان: آیین بهره‌برداری از پروژه رینگ ۳۰ متری اسلام‌آباد، با همت و تلاش تیم مدیریت شهری کرج و با هدف رسیدگی به مناطق کم‌برخوردار انجام شد. این آیین که با حضور اعضای شورای اسلامی شهر کرج، شهردار و معاونین آن به همراه جمعی از اهالی منطقه اسلام‌آباد برگزار شد؛ مهرداد کیلی بر عزم مدیریت شهری برای توجه ویژه به مناطق کمتر برخوردار و تلاطم اجرای پروژه‌های عمرانی در دوره ششم مدیریت شهری تأکید کرد. شهردار کرج افزود: خوشحالم که امروز لینک رضایت را بر چهره مردم اسلام‌آباد می‌بینم؛ مردمی



دیدگاه

تمام شهرهای آمریکایی بر مبنای نقشه باغ ایرانی ماست

فریار جواهریان

غربی‌ها هر وقت کفگیرشان به ته دیگ خورده به شرق نگاه کرده‌اند. از رنسانس که غرب شروع به پارکساز می‌کنند هیچ الگویی ندارند. نوع باغ در شهرهای اروپایی رایج می‌شود؛ یکی باغ‌های چینی و ژاپنی که در انگلستان رواج پیدا می‌کند و یکی باغ هندسی ایرانی در فرانسه و ایتالیا. مرحوم مقتدر درباره باغ فرخ‌آباد نوشته این نقشه اوایل قرن ۱۸ از کتابخانه ملی فرانسه سر درمی‌آورد. تمام شهرهای آمریکایی بر مبنای نقشه باغ ایرانی ماست. توجه به دن و بودیسم در سبک پست‌مدرن تحت تأثیر شرقی است. پیتر زومتور شیفته دن است و مینی‌مالیستی به وجود آورده که حس شرقی ژاپنی در آن مشهود است. البته وقتی شماره مجله اختصاصی جایزه معماری آسیا A۲ را مرور می‌کردم با خود گفتم بدون در نظر گرفتن نام و نشان طراحان به پروژه‌ها نگاه کنم تا ببینم چه اندازه ایرانی است اما متأسفانه تعداد این پروژه‌ها که رنگ و بوی ایرانی داشته باشد بسیار کم بود. به‌رحال فناوری از غرب می‌آید ولی ما تکنولوژیست نیستیم، ما معمار، باغ‌ساز و شهرسازیم. باید یاد بگیریم معماری و فرهنگ خودمان را بیافرینیم (در مراسم رونمایی از شماره اختصاصی فصلنامه A۲ با موضوع جایزه معماری آسیا ۲۰۱۵، استفاده ۱۲۹۴، به گزارش روزنامه شرق در شماره ۲۵۲۲)

منبع: گفتار

منطقه ۷ در مسیر ساماندهی و بهسازی جلوه‌های شهری قرار دارد

داد و گفت: در این راستا ۳۰ دستگاه پروژکتور خریداری و در نقاط مورد نیاز نصب شده است. افزون بر این، ۶۵۰ متر سیم‌کسل برای ۱۰۴ پایه پرچم تأمین و جایگزین شده که به دلیل تغییرات دمایی و استفاده مستمر در مناسبت‌های مختلف دچار فرسودگی شده بودند. عزیزی ادامه داد: جمع‌آوری ۲۲۰ مورد زواید صری، نصب ۴۰۰ پرچم سامواری در سطح منطقه و ساماندهی جلوه‌های منسبتی شهری از دیگر اقدامات انجام‌شده با هدف ارتقای سیمای شهری است.

شهروندان، پروژه‌های متعددی در بخش‌های مختلف منطقه برنامه‌ریزی و اجرا شده است. عزیزی با تشریح بخشی از این اقدامات افزود: نصب ۴۰ کتیبه مناسبتی در خیابان اصلی رنجایی‌شهر، اجرای ۱۵ هزار متر ریسه نورپردازی، رنگ‌آمیزی بیش از ۴۰۰ متر از دیوارهای شهری واحدک پارکینگ مسقف آتش‌نشانی به مساحت ۱۲۰ مترمربع از جمله پروژه‌های شاخص انجام‌شده در ماه‌های اخیر است. مدیر منطقه ۷ همچنین از بهبود وضعیت روشنایی معابر خیر

مدیر منطقه ۷ شهرداری کرج، از اجرای مجموعه‌ای از پروژه‌های زیباسازی و ساماندهی شهری در منطقه خبر داد و گفت: این اقدامات با هدف ارتقای منظر شهری، افزایش ایمنی معابر و جابجایی شهروندان در حال انجام است.

به گزارش پیام آشنا، حجت‌الله عزیزی، از اجرای مجموعه‌ای از اقدامات گسترده در حوزه زیباسازی شهری خبر داد و اظهار کرد: در راستای ارتقای منظر شهری و افزایش رضایت‌مندی

در بودجه سال آتی؛

بیش از هزار میلیارد تومان بودجه برای بخش‌های فرهنگی، اجتماعی و ورزشی مصوب شد



سعیدی ادامه داد: در تدوین این بخش از بودجه، تلاش شد تمامی مسائل فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهر و همچنین نواقصی که در سال‌های گذشته وجود داشت، مورد توجه قرار گیرد تا بتوانیم بخشی از مطالبات شهروندان را پاسخ دهیم. وی در پایان ضمن قدرانی از اعضای کمیسیون و همکاران این حوزه، تأکید کرد: این تصمیم حاصل هم‌تلاشی و بررسی‌های کارشناسی دقیق در کمیسیون تلفیق و صحن و شور بوده است.

اظهار کرد: در فرآیند بررسی‌ها، بالغ بر هزار میلیارد تومان به سهم حوزه فرهنگی، اجتماعی و ورزشی در سال ۱۴۰۵ اختصاص یافت که به تصویب شورا رسید. وی با بیان اینکه این اعتبار شامل بودجه‌های هزینه‌ای، برنامه‌ای و عمرانی است، افزود: گلفی شنیده می‌شود که سهم بخش فرهنگی پایین است، اما در بودجه سال ۱۴۰۵ حدود یک همت (هزار میلیارد تومان) برای این حوزه مصوب شده که نسبت به سال ۱۴۰۴ رشد چشمگیری داشته است.

عضو شورای اسلامی شهر کرج از تصویب بالغ بر یک‌هزار میلیارد تومان اعتبار برای حوزه فرهنگی، اجتماعی و ورزشی در بودجه سال ۱۴۰۵ شهرداری خبر داد و این میزان را نشان‌دهنده رشد چشمگیر نسبت به سال گذشته عنوان کرد.

به گزارش پیام آشنا، علیرضا سعیدی، عضو شورای اسلامی شهر کرج، در جریان بررسی تبصره‌های بودجه شهرداری در کمیسیون تلفیق

بودجه ۲۷۵ هزار میلیارد ریالی شهر کرج تصویب شد

کمیسیون تلفیق شورای اسلامی شهر کرج تألیف تمام ردیف‌های بودجه جاری، اعتبارات مناطق مختلف و سازمان‌های شهرداری مورد بررسی دقیق قرار گرفت و اعضای شورا پس از ارزیابی و تبیین نظرات، بودجه پیشنهادی را تصویب کردند. دبیر شورای اسلامی شهر کرج تصریح کرد: یکی از نکات کلیدی این بودجه، توجه ویژه به مناطق کم‌برخوردار و اختصاص اعتبارات لازم برای پروژه‌های عمرانی، خدمات شهری و فرهنگی در این مناطق بود. همچنین،

بودجه سازمان‌های شهرداری نیز بر اساس اولویت‌های عملیاتی و نیازهای جاری تعیین شد تا اجرای پروژه‌ها بدون وقفه و با شفافیت کامل انجام شود. حاجی قاسمی با تأکید بر اهمیت مشارکت شورا و مدیریت شهری در روند بودجه‌ریزی، تأکید کرد: هدف ما این است که با تصویب این بودجه، هم منافع پروژه‌ها مشخص و شفاف باشد و هم منابع به شکل بهینه تخصص‌یابد تا شهروندان از خدمات شهری بهره‌مند شوند. رئیس

داد و اظهار کرد: در جلسات متعدد کمیسیون تلفیق تمام ردیف‌های بودجه جاری، اعتبارات مناطق مختلف و سازمان‌های شهرداری مورد بررسی دقیق قرار گرفت و اعضای شورا پس از ارزیابی و تبیین نظرات، بودجه پیشنهادی را تصویب کردند. دبیر شورای اسلامی شهر کرج تصریح کرد: یکی از نکات کلیدی این بودجه، توجه ویژه به مناطق کم‌برخوردار و اختصاص اعتبارات لازم برای پروژه‌های عمرانی، خدمات شهری و فرهنگی در این مناطق بود. همچنین،

رئیس کمیسیون تلفیق شورای اسلامی شهر کرج گفت: بودجه پیشنهادی شهرداری کرج به مبلغ ۲۷۵ هزار میلیارد ریال برای سال ۱۴۰۵ پس از بررسی دقیق مناطق، سازمان‌ها و بودجه جاری، توسط اعضای شورا تصویب شد.

به گزارش پیام آشنا، مجتبی حاجی قاسمی روزیکشنبه در دویست و سی و پنجمین جلسه رسمی فوق‌العاده شورای شهر کرج از تصویب بودجه پیشنهادی شهرداری در سال ۱۴۰۵ خبر

محیط زیست

هشدار درباره احتمال نزدیک شدن حیات وحش به مناطق مسکونی

فرمانده یگان حفاظت سازمان محیط‌زیست با اشاره به کاهش دما و بردت هوا در نقاط مختلف کشور، از افزایش احتمال نزدیک شدن برخی گونه‌های جانوری به مناطق مسکونی و روستاها خبر داد و بر آمادگی کامل نیروهای محیط‌زیستی در سراسر کشور تأکید کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا سردار رضا رستگار با اعلام این مطلب گفت: بر اساس ایلخ انجام شده به نیروهای محیط‌زیستی در سراسر کشور، با توجه به شرایط جوی و سرد شدن هوا، احتمال مشاهده حیات وحش در حاشیه شهرها و روستاها افزایش یافته است.

وی افزود: در همین راستا، محیط‌بانان با هوشیاری مضاعف و گشت‌های مستمر، مناطق تحت مدیریت را به‌صورت شبانه‌روزی رصد می‌کنند تا ضمن حفاظت از گونه‌های جانوری، از بروز هر گونه شکل غیرمجاز توسط افراد سودجو جلوگیری شود.

فرمانده یگان حفاظت سازمان محیط‌زیست با تأکید بر ضرورت همکاری و مشارکت مردم در حفاظت از لقل طبیعی کشور اظهار کرد: مردم از هرگونه نغذایی خودسرانه به حیات وحش پرهیز کنند چراکه این اقدام می‌تواند موجب تغییر رفتار طبیعی جانوران و ایجاد خطر برای انسان و حیوان شود.

وی از مردم خواست در صورت مشاهده حیات وحش در اطراف مناطق مسکونی یا هرگونه فعالیت مشکوک، موضوع را از طریق سامانه ۱۵۰۴ یا مراجعه به نزدیک‌ترین پاسگاه محیط‌زیستی گزارش دهند.

فرمانده یگان حفاظت سازمان محیط‌زیست با اشاره به خطرات تردد جانم‌های در فصل سرما گفت: رانندگان به‌ویژه در محورهای عبوری از مناطق حفاظت‌شده، کوهستانی و حاشیه زیستگاه‌های طبیعی با احتیاط کامل و سرعت مطمئنه حرکت کنند.

به گزارش روابط عمومی سازمان حفاظت محیط زیست، رستگار تأکید کرد: نزدیکی جانم‌ها، کاهش دید و احتمال عبور ناگهانی حیات وحش از عرض جاده می‌تواند خطر بروز تصادفات را افزایش دهد. بنابراین رعایت فاصله طولی، توجه به تابلوهای هشداردهنده عبور حیوانات و پرهیز از رانندگی با سرعت غیرمجاز ضروری است.

جویندگان عاطفه (۰۲۶ ۳۲۵۴۰۰۹۹) روابط عمومی اداره کل بهزیستی البرز)

اینجا بهشت کودکان است! شاید دیوارهای رنگارنگی دارد و کودکان لباس‌های شیک و اسباب‌بازی‌های خوبی دارند و می‌خندند اما... آغوش مادر و دستان نوازشگر پدر را گرم کرده‌اند. در عمق چشمان مهربان شیرخوار گاه بهزیستی استان البرز غم موج می‌زند و همیشه چشم انتظارند مادر و پدر یکی از این کودکان شیرین زبان با دلتنگی به سراغ کوچولوهایشان برونند. برای آنها که از خانواده این کودکان اطلاعی در دست ندارند.

متهاب: کودک بدسر پرست، متولد ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ که به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام محترم قضایی در مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ از طریق بیمارستان کمالی به بهزیستی ارجاع و پذیرش شده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است. در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره تماس ۰۲۶۲۲۵۱۸۱۸۸ تماس حاصل فرمائید.



علی: فرزند بدسر پرست، متولد ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ که به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام محترم قضایی در مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ از طریق بیمارستان کمالی، به بهزیستی ارجاع و پذیرش شده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است. در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره تماس ۰۲۶۲۲۵۱۸۱۸۸ تماس حاصل فرمائید.

